Lei 1.179/2019 Responsável: Natália Tavares (Diretora)



DCM

DIÁRIO OFICIAL Câmara Municipal de Mangaratiba

Trav. Ver. Vivaldo Eloy da Silva Passos, s/n - Centro - Mangaratiba/RJ • (21) 2789-8450 • www.mangaratiba.rj.leg.br

Mangaratiba, 03 de fevereiro de 2023

Ano V - Edição 25'

DIÁRIO OFICIAL



Câmara Municipal de MANGARATIBA





ACOMPANHE A CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA NAS REDES SOCIAIS



fb.com/camaramangaratiba



youtube.com/camaramunicipaldemangaratiba

www.mangaratiba.rj.leg.br Versão Digital

Natália Tavares
Publicação Online

Renan Felipe **Diagramação**

Natália Tavares

Diretora da Câmara Municipal de Mangaratiba

contato@cmmangaratiba.rj.gov.br



Presidente Renato José Pereira



Vice-Presidente Cecília Ribeiro Cabral



1º Secretário Josué dos Santos



2º Secretário Doriedson Thimoteo da Costa

Alessandro da Silva Portugal

Cecília Ribeiro Cabral

Davi dos Santos Farias

Doriedson Thimoteo da Costa

Gabriela Angelo do Nascimento

Hugo Dourado Graçano

João Felippe de Souza Oliveira

Josué dos Santos

Mair Araujo Bichara

Nielson Kopke de Jesus

Nilton Carlos Santiago Barros

Renato José Pereira

Wladimir da Conceição Pereira

ATO 05/2023



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Câmara Municipal de Mangaratiba

ATO N°05/2023.

"CONVOCA SUPLENTE DE VEREADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

CONSIDERANDO o Decreto Legislativo nº01/2021 que declarou vacância temporária do mandato do Vereador Eduardo Ferreira Jordão;

CONSIDERANDO o Processo Administrativo nº. 135/2023 da Câmara Municipal de Mangaratiba que apresenta a exoneração do Sr. Rômulo dos Santos Nogueira (Rômulo Carcará) do cargo de Secretário Municipal de Governo, Desenvolvimento Econômico e Relações Institucionais, através da Portaria nº0287/2023;

CONSIDERANDO o Ofício nº. 054ª ZE / 077 / 2022 do Juízo da 54ª Zona Eleitoral /Mangaratiba,

O PRESIDENTE da CÂMARA MUNICIPAL DE MANGARATIBA, no uso das atribuições legais

RESOLVE:

- **Art. 1º** Convocar o Senhor Rômulo dos Santos Nogueira (Rômulo Carcará) 1º Suplente do Partido Progressistas (eleições 2020) para exercer o cargo de Vereador desta Casa Legislativa.
- **Art. 2º** A posse será realizada no dia 06 de fevereiro de 2023, às 10 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Mangaratiba.
 - Art. 3º Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Mangaratiba, 03 de fevereiro de 2023.

RENATO JOSÉ PEREIRA (Professor Renato Fifiu) Presidente